



В Калмыкии завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника АО «Газпром газораспределение Элиста», обвиняемого в совершении коррупционного преступления



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника службы эксплуатации газораспределительных сетей и реализации газа «Сарпинский» АО «Газпром газораспределение Элиста», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

По версии следствия, в августе 2021 года обвиняемый, занимая должность начальника службы эксплуатации газораспределительных сетей и реализации газа «Сарпинский» АО «Газпром



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

газораспределение Элиста», из корыстных побуждений, получил от двух жителей Сарпинского района денежные средства в качестве взятки за совершение в пользу одного из них незаконных действий, связанных с организацией подключения к газопроводу домовладения, расположенного на территории села Садовое Сарпинского района.

В рамках уголовного дела проведен значительный объем следственных действий, обвиняемый вину в инкриминируемом деянии признал в полном объеме. Уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

12 Мая 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1791696>